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VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATAS A SEREM VOTADAS

I. 27ª Sessão Ordinària da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento nº 119/2025, de autoria do(a) Parlamentar RODOLFO
SALDANHA, que Requer *- QUE SEJA OFICIADO AO SETOR
COMPETENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL, SOLICITANDO A
REALIZAÇÃO URGENTE DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E
CORRETIVA NOS SEMÁFOROS DO MUNICIPIO.

II. Requerimento nº 120/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer *- QUE SEJA FEITA AS SEGUINTES
SOLICITAÇÃOES:
* REVITALIZAÇÃO DO CHAFARIZ DA COMUNIDADE DE
BONSUCESSO (PRÓXIMO AO PROFESSOR PAULO NASCIMENTO);
* LIMPEZA DA PRAÇA DA BIBLIA (EM FRENTE Á IGREJA
ASSEMBLEIA DE DEUS MONTESE)E;
* ILUMINAÇÃO NAS ENTRADAS DA CIDADE.

III. Requerimento nº 121/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, que Requer *- REQUERER JUNTO AO PODER
EXECUTIVO, QUE SEJA FEITO AS SEGUITES SOLICITAÇÕES:
*- CALÇAMENTO DA LOCALIDADE BARRO BRANCO;
*- REFORMA DO GINÁSIO DA ESCOLA MANOEL LIBERRATO DE
CARVALHO, DISTRITO DE CÓRREGO E :
*- REFORMA DA PRAÇA DA DISTRISTO DE CÓRREGO.

IV. Requerimento nº 122/2025, de autoria do(a) Parlamentar BRENO
DAS CASTANHAS, que Requer *- VEM REQUERER JUNTO AO
PODER EXECUTIVO, POR MEIO DESTA PROPOSIÇÃO, O SEGUINTE:
* A ILUMINAÇÃO INICIANDO DO HOSPITAL ATÉ O DISTRITO DE
CAJUEIRO;
* A LIMPEZA DA LAGOA DO DISTRITO DE CAJUEIRO , E;
* PASSAGEM MOLHADA PARA A LOCALIDADE DE CAPIM,
DISTRITO DE LAGOA GRANDE.

V. Emenda Aditiva nº 2/2025, de autoria do(a) Parlamentar Mesa da 1º
Sessão Legislativa (2025 - 2025) (Atual) da 10ª Legislatura (2025 -
2028) (Atual), AMAURY JACÓ, BRANQUINHO, VIVIANE DO
ANDERSON LIMA, que *-MODIFICA DISPOSITIVO DA RESOLUÇÃO
Nº 002/2024 - REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
BARREIRA/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.



VI. Requerimento nº 123/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer *- A REFORMA, AMPLIAÇÃO E
REABERTURA DO POSTO DE SAÚDE NA LOCALIDADE DE ARROZ,
MUNICÍPIO DE BARREIRA.

VII. Indicação nº 13/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Indicar *- INDICA AO PODER EXECUTIVO A
IMPLANTAÇÃO DE CURSO DE COSTURA PARA CAPACITAÇÃO
PROFISSIONAL E GERAÇÃO DE RENDA NO MUNICÍPIO DE
BARREIRA.

VIII. Concessão de Serviços Públicos nº 34/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal MARCIO GLEY NASCIMENTO SILVA, que *-
DISPÇÕE SOBRE O REGIMENTO DICIPLINAR INTERNO DOS
SERVIDORES DA GUARDA MUNICIPAL DE BARREIRA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS

IX. Projeto de Lei Ordinária nº 5/2025, de autoria do(a) Parlamentar
RODOLFO SALDANHA, que *- INSTITUI NO MUNICIPIO DE
BARREIRA, O DIA MUNICIPAL DA FIBROMIALGIA. BEM COMO A
OBRIGATORIEDADE DE FILAS PREFERENCIAS E VAGAS DE
ESTACIONAMENTO PREFERENCIAL PARA PESSOAS COM
FIBROMIALGIA.

X. Indicação nº 10/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY JACÓ,
que Indicar *- INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
AQUISIÇÃO E DOAÇÃO DE MOTOCICLETAS DE MARCA SHINERAY
MODELO JET 50S (CINQUENTINHA) PARA OS AGENTES
COMUNITARIOS DE SAÚDE - ACS DO MUNICIPIO DE BARREIRA.

XI. Indicação nº 14/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE DO
ANDERSON LIMA, que Indicar *- INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO
DE BARREIRA /CE, QUE ENCAMINHE A ESTA CASA PROJETO DE
LEI QUE INSTITUA NO PLANO PEDAGÓGICO ANUAL O PROGRAMA
¨AVANÇA BARREIRA NAS FÉRIAS¨NO MÊS DE JULHO, PODENDO
INCLUIR AS TURMAS DO INFANTIL V E AS DEMIS TURMAS DO
ENSINO FUNDAMENTAL.

XII. Projeto de Indicação nº 13/2025, de autoria do(a) Parlamentar
RODOLFO SALDANHA, que *- INDICA AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE BARREIRA-CE, A CRIAÇÃO DE
UM PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO ÁS PESSOAS COM
DEFICIÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARREIRA-CE E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

XIII. Indicação nº 15/2025, de autoria do(a) Parlamentar RODOLFO
SALDANHA, que Indicar *- INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL DE BARREIRA-CE, A CRIAÇÃO DE UM
PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO ÁS PESSOAS COM
DEFICIÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARREIRA-CE E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.



ORADOR DA TRIBUNA LIVRE

ORADORES INSCRITOS

I. Convidado (a)

II. Convidado (a)

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento nº 119/2025, de autoria do(a) Parlamentar RODOLFO
SALDANHA, que Requer *- QUE SEJA OFICIADO AO SETOR
COMPETENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL, SOLICITANDO A
REALIZAÇÃO URGENTE DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E
CORRETIVA NOS SEMÁFOROS DO MUNICIPIO.

II. Requerimento nº 120/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer *- QUE SEJA FEITA AS SEGUINTES
SOLICITAÇÃOES:
* REVITALIZAÇÃO DO CHAFARIZ DA COMUNIDADE DE
BONSUCESSO (PRÓXIMO AO PROFESSOR PAULO NASCIMENTO);
* LIMPEZA DA PRAÇA DA BIBLIA (EM FRENTE Á IGREJA
ASSEMBLEIA DE DEUS MONTESE)E;
* ILUMINAÇÃO NAS ENTRADAS DA CIDADE.

III. Indicação nº 13/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Indicar *- INDICA AO PODER EXECUTIVO A
IMPLANTAÇÃO DE CURSO DE COSTURA PARA CAPACITAÇÃO
PROFISSIONAL E GERAÇÃO DE RENDA NO MUNICÍPIO DE
BARREIRA.

IV. Indicação nº 14/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE DO
ANDERSON LIMA, que Indicar *- INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO
DE BARREIRA /CE, QUE ENCAMINHE A ESTA CASA PROJETO DE
LEI QUE INSTITUA NO PLANO PEDAGÓGICO ANUAL O PROGRAMA
¨AVANÇA BARREIRA NAS FÉRIAS¨NO MÊS DE JULHO, PODENDO
INCLUIR AS TURMAS DO INFANTIL V E AS DEMIS TURMAS DO
ENSINO FUNDAMENTAL.

V. Emenda Aditiva nº 2/2025, de autoria do(a) Parlamentar Mesa da 1º
Sessão Legislativa (2025 - 2025) (Atual) da 10ª Legislatura (2025 -
2028) (Atual), AMAURY JACÓ, BRANQUINHO, VIVIANE DO
ANDERSON LIMA, que *-MODIFICA DISPOSITIVO DA RESOLUÇÃO
Nº 002/2024 - REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
BARREIRA/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.



VI. Concessão de Serviços Públicos nº 34/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal MARCIO GLEY NASCIMENTO SILVA, que *-
DISPÇÕE SOBRE O REGIMENTO DICIPLINAR INTERNO DOS
SERVIDORES DA GUARDA MUNICIPAL DE BARREIRA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS

VII. Indicação nº 10/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY JACÓ,
que Indicar *- INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
AQUISIÇÃO E DOAÇÃO DE MOTOCICLETAS DE MARCA SHINERAY
MODELO JET 50S (CINQUENTINHA) PARA OS AGENTES
COMUNITARIOS DE SAÚDE - ACS DO MUNICIPIO DE BARREIRA.

VIII. Projeto de Indicação nº 13/2025, de autoria do(a) Parlamentar
RODOLFO SALDANHA, que *- INDICA AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE BARREIRA-CE, A CRIAÇÃO DE
UM PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO ÁS PESSOAS COM
DEFICIÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARREIRA-CE E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

IX. Requerimento nº 121/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, que Requer *- REQUERER JUNTO AO PODER
EXECUTIVO, QUE SEJA FEITO AS SEGUITES SOLICITAÇÕES:
*- CALÇAMENTO DA LOCALIDADE BARRO BRANCO;
*- REFORMA DO GINÁSIO DA ESCOLA MANOEL LIBERRATO DE
CARVALHO, DISTRITO DE CÓRREGO E :
*- REFORMA DA PRAÇA DA DISTRISTO DE CÓRREGO.

X. Requerimento nº 122/2025, de autoria do(a) Parlamentar BRENO
DAS CASTANHAS, que Requer *- VEM REQUERER JUNTO AO
PODER EXECUTIVO, POR MEIO DESTA PROPOSIÇÃO, O SEGUINTE:
* A ILUMINAÇÃO INICIANDO DO HOSPITAL ATÉ O DISTRITO DE
CAJUEIRO;
* A LIMPEZA DA LAGOA DO DISTRITO DE CAJUEIRO , E;
* PASSAGEM MOLHADA PARA A LOCALIDADE DE CAPIM,
DISTRITO DE LAGOA GRANDE.

XI. Requerimento nº 123/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer *- A REFORMA, AMPLIAÇÃO E
REABERTURA DO POSTO DE SAÚDE NA LOCALIDADE DE ARROZ,
MUNICÍPIO DE BARREIRA.


